

LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

PRECIOS DE SUSCRICIÓN
A LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA
EN LA CAPITAL
UN MES, 1 PTA.; TRIMESTRE, 3
FUERA
TRIMESTRE, 4'50

PUNTO ÚNICO DE SUSCRICIÓN:
MIÑANA, 7 Y 9, VALENCIA

DIARIO DE NOTICIAS

ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA
5 céntimos en Valencia.

Fundador: Excmo. Sr. D. M. M. Santa Ana.—Propietario: D. F. Ferris Mencheta.

PRECIO DE LOS ANUNCIOS
UNA PESETA LA LINEA
los reclamos para la primera plana.
75 CENTIMOS DE PESETA LA LINEA
en la 2.ª y 3.ª plana.
15 CENTIMOS DE PESETA LA LINEA
en la 4.ª plana.
Remitidos y esquelas mortuorias a precios es-
vencionales.

Año XXVIII.—Núm. 9.381

Valencia: Lunes 9 de Enero de 1905

Oficinas: Miñana, 7 y 9

R. I. P.
La señora
D.ª Escolástica Mateu y Oliag
DE MARTI
falleció el día de ayer, a las 4 de la madrugada
habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad



La misa y Santo Rosario que se rezarán mañana y ocho días siguientes, a las once de la misma, en el Camarín de la Real Capilla de Nuestra Señora de los Desamparados, serán un sufragio del alma de la finada.
Su viudo D. Miguel Martí Pastor, hijos, abuela, madre política, hermanos políticos, tíos y demás familia, ruegan a sus amigos sus oraciones asistiendo a alguno de dichos actos religiosos, de lo que quedarán agradecidos.
El Ilmo. Sr. Obispo de Lerma ha concedido 40 días de indulgencia por cada misa, sagrada Comunión, Santo Rosario o Vía-Crucis que se aplique por el alma de la finada.

Tercianas-Cuartanas
Las cura radicalmente.
Único remedio que evita su reproducción.
Probado y es conveniente.



3 pesetas Caja

Representante en Valencia: Elcador Llobregat, Farmacia de Torrens.
Depósito general: casa del autor, plaza Mayor, 6, Sevilla.

Resumen de notas

La nota oficial del Consejo de ministros que se celebró la noche del sábado, bajo la presidencia del general Azorárraga, no dice más que se acordó conceder honores a los duques de Connaught cuando lleguen al puerto de Cádiz, y que se concedió un voto de confianza al general Azorárraga para que designe la persona que ha de sustituir al Sr. Romero Robledo en el cargo de presidente de la Junta del monumento a Alfonso XII.

Nada dice de si se trató de la apertura de Cortes, ni de si se cambiaron impresiones respecto a la situación política, pero es indudable que esto constituiría el objeto principal del Consejo.

Y buena prueba de lo que llevamos dicho, es que se ha confirmado el rumor de que el sábado nos hemos ido, relativo a que el Gobierno ha ofrecido la presidencia del Congreso al Sr. Maura, el cual se ha negado a aceptarla.

Además se sabe que el Sr. Castellano celebró una detenida conferencia con el Sr. Dato, y aunque se dijo en el Salón de Conferencias que el Sr. Castellano, que dentro del Gabinete es el que con más calor defiende que se abran las Cortes con nueva legislación, ha ofrecido en nombre del Gobierno al Sr. Dato la presidencia del Congreso.

Estas noticias parecen indicar que el rompimiento entre el señor presidente del Consejo y el Sr. Romero Robledo se considera definitivo, pero un telegrama indica que aún hay esperanzas de solucionar el conflicto, añadiendo que quizás sea la fórmula quedar en el Gobierno de Tarragona el Sr. Maura, esdándato del Sr. Romero, y nombrar para Sevilla a un individuo neutral para ambas partes promotoras del litigio.

El presidente del Congreso, antes de salir para su finca del Romeral, manifestó a los periodistas que había conferenciado con el señor Pidal, dejando a su elección el volver o no a ocupar la presidencia de la Junta del monumento de Alfonso XII, para que no se le crea desautorizado en las altas esferas, y respecto a la presidencia del Congreso, no ocultó que está dispuesto a aceptar las soluciones que se le propongan, siempre que queden a salvo la dignidad y el honor.

Como se ve por estas referencias, aún hay posibilidad de encontrar una fórmula conciliatoria que evite complicaciones al Gobierno.

Conversaciones políticas

Excmo. Sr. D. M. M. Santa Ana.
Ayer, sábado 7 de enero, la disidencia surgió entre los presidentes del Congreso y el Consejo de ministros, se encontraba en el estado agudo que el telegrafo había comunicado a los lectores.
Al comenzar el Consejo los ministros declararon que no llevaban expedientes administrativos de que ocuparse. Después de jurar el

Por su parte, los amigos del Sr. Maura y del Sr. Villaverde declaraban que ni uno ni otro serían candidatos, ni lo querían ser, a la presidencia del Congreso, y que de no venir la reconciliación Azorárraga Romero, no se podrían reunir las Cortes, porque tanto significaría como adelantar la caída del ministerio.
Los liberales eran más explícitos en sus afirmaciones, y decían: Un Gobierno como el del general Azorárraga, al que ofrecen su apoyo todos los conservadores de la primera fila, pero al que le niegan ministros Maura y Villaverde, al que las influencias encontradas de los mismos personajes no le han dejado proveer todavía los altos cargos vacantes, y al que la primera combinación de gobernadores está a punto de costarle una ruptura violenta y apasionada con el presidente del Congreso, si esta ruptura viene, no puede el Gobierno presentarse en las Cortes.
Otras opiniones menos políticas se manifiestan en variados términos. Si el Gobierno conociera los propósitos del Sr. Romero Robledo de llegar a un rompimiento como no le diera alguna satisfacción, debió prever y evitar el conflicto, porque el actual presidente del Congreso, que no tiene más alto funcionario amigo suyo que el gobernador civil de Tarragona, después de estar al lado de una situación política, sirviéndola en el Parlamento dos años próximamente, no puede sentir ni la interior satisfacción ni el exterior agradecimiento que alegran la vida y predisponen el ánimo para los optimismos.
El Sr. Romero Robledo, enfrente del Gobierno, hará de todos sus juicios y de todos sus movimientos y de todo su organismo, máquina política de destrucción seguramente.
Ya dicen algunos que según sean sus relaciones con el Gobierno será su discurso en la recepción palatina del día del rey; que si baja de la presidencia a los bancos rojos discutirá la crisis, la significación monárquica de leyes y decretos recientes, los actos de la Corona bajo el punto de vista de la responsabilidad de los ministros y la política que debe caracterizar los principios del actual reinado. En una palabra, que el temido discurso del Sr. Maura expone la crisis, sería, comparado con el del Sr. Romero Robledo, si no se arreglan las cosas, mazapán de Toledo y melindres de Jeps.
Recordarán mis lectores que cuando hablé del actual Gobierno señalé como su principal defecto el de estar constituido por personas dignas del mayor aprecio y consideración, pero que había que colocarla en una modesta jerarquía dentro de aquellas en que se puede clasificar al entendimiento.
El refuerzo del Sr. Cobián tiene relativa importancia, porque es el más avisado de los políticos del Gabinete y será el mejor orador del ministerio.
No conozco el proceso de la actitud del señor Romero Robledo; no sé si en ella habrá tenido parte la natural impetuosa del ilustre parlamentario, pero la imprevisión del Gobierno dejando que las cosas llegaran a extremos de violencia para intentar y discutir ahora una reconciliación, me parece evidente y no hace honor al talento ministerial.

Maura.
Ayer tarde se celebró en la Sociedad Económica de Amigos del País la sesión solemne anual, para distribuir los premios a los alumnos de las escuelas, de los maestros y a los que tomaron parte en el Certamen del año último, asistiendo numeroso y distinguido público.
La presidencia la ocupó el director de la Económica Dr. D. Rafael Rodríguez de Cepeda, sentándose a sus lados el director de la Escuela Normal, representantes de varias Sociedades y corporaciones, como el Sr. Tormo, por la Cámara de Comercio; el Sr. Carbonell, por la Agrícola, y el Sr. Benavente por el *Rat Penat*, y la Junta de damas, representada por doña Dolores Manglano, viuda de Amorós; doña Vicenta Guillot de Giner y doña Emilia Calvet de G. Mustieles, comenzando el acto con una bonita sinfonía que tocó la música del Patronato.
El secretario Sr. Carrau dió lectura a una luminosa Memoria de los trabajos realizados durante el curso anterior, y el Sr. Rodríguez de Cepeda pronunció el discurso reglamentario, que fué ocurrentísimo, y versó acerca del cumplimiento del deber social. Ambos señores fueron muy aplaudidos y felicitados.
Hecho el reparto de premios a los alumnos, se leyó el fallo del Certamen anual, resultando premiados con testimonio de aprecio don Manuel Giner San Antonio, por su trabajo «Medios prácticos para resolver los conflictos entre capitalistas y obreros»; con medalla de mérito, de cobre, doña Dolores del Río Sánchez Granados, por su romance sobre «La conquista de Valencia»; D. Antonio Cremades Bernal, maestro de la escuela pública de Requena, con medalla de mérito, de cobre por su Memoria «La escuela primaria en los establecimientos penitenciarios»; y con medalla de mérito, dorada, D. Vicente Sietuna Hernández, párroco de Navarrete, por su trabajo acerca de «La educación de la mujer».
También obtuvieron premios los maestros de las escuelas de San Vicente Ferrer, San Jerónimo y Nuestra Señora de los Desamparados, de la Sociedad, y los colegios de doña Concepción Burriel, doña Carmen Muñoz, doña Laureana González, doña Modesta Martínez, doña Trinidad Burguillos, doña Luisa Leal, D. Joaquín Aleixandra, D. José María Burriel, D. Salustiano Gamalo y D. Alfonso Rubio. Las niñas Teresa Roeh, de la escuela de doña Modesta Martínez, y Carmen Beltrán, de doña Laureana González, que obtuvieron como premios un precioso relojito de oro la primera, regalo de la marquesa de San Joaquín, y la segunda el premio de honor, desamaron con mucho gracejo y propiedad dos discursos de gracias, con lo que terminó la velada.

El Sr. Maura y el Sr. Villaverde no le van en zaga. A todo trance desean que el conflicto se resuelva satisfactoriamente. En el seno del Gobierno se inclinaron en los primeros momentos a romper con el Sr. Romero Robledo, el señor Llauder, el Sr. Castellano y el Sr. Ugarit. El ministro de la Gobernación era tan contrario a este rompimiento, que según parece, tenía convenido al Sr. Azorárraga antes de hacerse pública la actitud del Sr. Romero Robledo para que fuese nombrado gobernador de Sevilla el Sr. Maura.
El ministro de Marina, Sr. Cobián, ha dicho, según rumores de los círculos, que si la reconciliación no se hace, considera la ruptura como su primer fracaso en el Consejo de ministros. Y el marqués de Pidal visita a diario al Sr. Romero Robledo para convencerle de que no hay más solución a lo ocurrido que el restablecimiento de sus buenas relaciones políticas con el general Azorárraga.
El Sr. Romero Robledo saldrá hoy para Antequera. Aunque hoy quede convenida la fórmula de la reconciliación, que en su base será la que dejó apuntada, no creo que se haga pública hoy mismo, ni que tampoco se hagan públicos todos los términos.
Podrá empezar el arreglo por la retirada de la dimisión del Sr. Romero Robledo, por el traslado del gobernador de Sevilla, por el nombramiento del sucesor, y... Dios sobre todo.

Claro está que digo lo que digo porque en estas cosas no cabe la originalidad ni la invención, ni el dar como propias las noticias y los conceptos ajenos.
Allá va lo que se dice:
y si, lector, dijeres ser comentario como me lo contarán te lo cuento.
Ahora bien: como la ruptura se tuvo durante dos o tres días por inevitable y al presente se considera posible todavía, aunque vaya perdiendo terreno su probabilidad, todo el mundo se echó a discurrir sobre las consecuencias de semejante rompimiento y los primeros que se preocuparon fueron los ministros que no pensaban trabajar por la reconciliación.
Y en los instantes de la mayor vehemencia estaban dispuestos a proponer en Consejo y apoyar con su voz y con su voto, que se admitiera la dimisión del Sr. Romero Robledo, que se diera por terminada la presente legislatura con el real decreto correspondiente, que se convocara la nueva para fines del presente mes o principios del siguiente, y que presentara el Gobierno la candidatura del Sr. Dato para la presidencia del Congreso. Estas eran las soluciones dominantes en el Gobierno antes del Consejo del sábado, en el cual, y por iniciativa del Sr. Cobián, según las noticias que considero más autorizadas, se planteó el tema de la reconciliación.

En la Económica de Amigos del País

MAREN.
Los obreros huelguistas del Grao se reunieron ayer en el local de costumbre con asistencia numerosa, entre la que se veían muchas mujeres, y después de algunos discursos, en los que se recomendó el orden y que no intervengan para nada en los asuntos pendientes las mujeres, se acordó persistir en la misma actitud que hasta ahora; no presentar contrabases a las de la Sociedad patronal obrera, y que continúe funcionando la misma comisión nombrada para gestionar la solución del conflicto.

Antesayer dejaron de trabajar los inscritos en muchas de las entidades obreras domiciliadas en la Casa del Pueblo del Grao, y hoy han seguido igual conducta los tripulantes de las parejas del *buu*.
Dícese que mañana también suspenderán el trabajo las Sociedades obreras de Valencia para secundar la causa de los trabajadores del mar.
Como se ve, en el conflicto que nos ocupa, lejos de terminar, se va alejando cada vez más la posibilidad de una solución satisfactoria para todos.

El día de hoy transcurrió tranquilo. Trabajaron los obreros del Monte-pío, y en el puerto continuaron las mismas precauciones que en los días anteriores.
Los huelguistas y el Gobernador
Una comisión de huelguistas ha entregado esta mañana al señor Gobernador el oficio dándole cuenta del resultado del mitin celebrado ayer en el puerto.
El Sr. Pérez Mozo les ha contestado que pueden los huelguistas persistir en su actitud; pero que tengan muy presente que los fundadores del Patronato están decididos a conservarlo y él (el Gobernador) a apoyarlo; que no consentirá más reuniones ni mítins, y que castigará severamente a los que ejerzan coacciones o atentados directos o indirectamente a la libertad del trabajo. Dicho esto, les ha franqueado la salida de su despacho, no admitiendo más observaciones.
También ha dispuesto el Sr. Pérez Mozo que la Guardia civil no permita que se aproximen a las rivas más obreros que los que trabajen, conservando expedito el arroyo para la carretera; la orden ha sido cumplimentada en el acto.
Nos consta que el Patronato, con el fin de que no se perjudiquen los obreros valencianos, espera que los huelguistas depongan su actitud e ingresen en la indicada Sociedad; pero si la resistencia continúa traerán brazos de otros puntos, lo cual ha de serles muy fácil dada la emigración de asturianos, navarros y aragoneses, que se apresurarian a venir aun ganando menos jornal del que disfrutaban los asociados.
Reflexionen sobre estos puntos los huelguistas, y tengan en cuenta que es peligroso el jugar con fuego, mayormente cuando han oído de labios del señor Gobernador que está dispuesto a sostener a todo trance los derechos del Patronato, y si es preciso, a proceder contra los investigadores y mantenedores del actual estado de cosas.

Los obreros panaderos
El Alcalde Sr. Llagaria nos ha manifestado que según sus impresiones, los obreros panaderos del Grao no piensan por ahora declararse en huelga, y que si ésta estallara, será pareial. Ha añadido el Sr. Llagaria que así lo habían anunciado al Gobernador civil y que esta tarde, antes o después de la sesión, conferenciará nuevamente con el señor Pérez Mozo para tratar de este asunto y de la huelga de los obreros del puerto.
El Alcalde Sr. Llagaria ha sido llamado para cuando termine la sesión a conferenciar con el señor Gobernador sobre la huelga de los obreros panaderos del Grao; aunque los patronos le han prometido al Sr. Pérez Mozo que no faltará pan para todo el vecindario, trabajando únicamente ellos y sus familias.

El Gobernador civil, Sr. Pérez Mozo, ha estado esta tarde en la Estación del Norte conferenciando largamente con el inspector principal de dicha Compañía Sr. Arias, pidiéndole que haga trenes especiales para el transporte de la inmensa cantidad de cajas de naranjas y otras mercancías a los puertos de Burriana, Vinazros y Gandía, ya que en este se tropieza con tantas dificultades para el embarque de aquellas.
El Sr. Arias ha hecho ver la imposibilidad de poder complacer al señor Gobernador en el acto, pues todo el material lo tiene empleado en dicho objeto y aun los muelles están repletos.
El Gobernador ha telegrafiado a la Dirección del ferrocarril de Gandía y Alcoy a fin de que mande vagones vacíos con el referido objeto. La medida es gravísima y de funestas consecuencias para nuestro puerto.

El Sr. Soriano en Valencia

Aunque con el consiguiente retraso, debido al descanso dominical, hemos de dar cuenta de los sucesos desarrollados ayer en Valencia a la llegada de D. Rodrigo Soriano.
En el relato suscito que de ellos vamos a hacer, procuraremos que, como siempre, respaldemos la más estricta imparcialidad, y en prueba de ello, comenzaremos haciendo constar la mala impresión, mejor diremos, la indignación que estos sucesos produjeron en Valencia, a pesar de hallarse ya acostumbrada a la manera peculiarísima que tienen los republicanos de nuestra ciudad de respetar la libertad y el derecho de todos.

Los rumores circulan en días anteriores respecto de posibles alteraciones del orden a la llegada del Sr. Soriano a Valencia, dada la actitud en que se suponía colocado al partido

La cuestión obrera del puerto

de Unión Republicana, tuvieron plena confirmación.
Como estaba anunciado, el Sr. Soriano salió de Madrid en el correo el sábado último, llegando a nuestra ciudad ayer a las diez y media de la mañana.
En la estación de Játiva comenzó el preludio de los sucesos, que hubo que lamentar luego en Valencia.
Esperaban allí al Sr. Soriano sus amigos de aquella localidad y una numerosa comisión de su partido que había salido de Valencia la noche anterior. Los andenes hallábanse invadidos por numeroso concurso, parte del cual vitoreó al Sr. Soriano, mientras que el resto comenzó a silbar y armar espantosa gritería, entre la que se oyó el sonido de algunos certeros.
La comisión del partido radical que salió de Valencia, después de saludar a su jefe, subió en el tren, y las cosas no pasaron a mayores porque transcurrido el tiempo reglamentario de la parada, el convoy se puso en movimiento.
En la mayoría de las restantes estaciones repitieronse más o menos acentuadamente estas manifestaciones de vitores y protestas. En Benifayó esperaba al Sr. Soriano una comisión de redactores de *El Radical*, que subió también al tren después de saludarle.
En Silla parece que el alboroto alcanzó mayores proporciones y hasta sonó un disparo.
En la estación de Catarroja hizo su entrada el tren a las acordes de una música, y en Alfafar se disparó una *traca*, produciéndose después un gran tumulto, entre el cual se oyeron algunas detonaciones de arma de fuego.
Por fin, y con el natural susto de los viajeros, que nada tenían que ver con tiros ni trovanos, llegó el tren-correo a Valencia.
Aquí, los alrededores de la Estación hallábanse ocupados por grupos de partidarios del Sr. Soriano desde las nueve de la mañana, aumentando el concurso a medida que se aproximaba la hora de llegada del tren. Fuerzas de la Guardia civil y de policía se hallaban distribuidas por diferentes sitios.
Al llegar el tren fué saludado el Sr. Soriano con una estrépitoso salva de aplausos, que se repitió al apearse del vagón acompañado de las comisiones que habían acudido a esperarle a Játiva y Benifayó.
Al aparecer el Sr. Soriano en la plaza de la Estación repitieronse los aplausos, mezclados con algunos silbidos. Estos fueron en aumento, convirtiéndose en gritos de protesta, que dieron origen a gran confusión, sobre todo al sonar un disparo de arma de fuego y ver el público enarbolados gran número de garrotes, manejados por manos vigorosas.
La gente huía en todas direcciones y en la Feria produjo verdadero pánico, mientras que por las calles inmediatas grupos de uno y otro bando se perseguían con furia, oyéndose numerosos disparos. Donde estos sucesos llegaron a su apogeo fué en las calles de Lauria y Baroas, en las cuales la oportuna intervención de la Guardia civil y de la policía evitó que ocurriesen desgracias.
En tanto esto sucedía, el grupo más numeroso de los sorianistas, acompañada a su jefe, que se dirigió por la plaza de San Francisco, Bajada del mismo nombre, plaza de Cañeros y calle de San Vicente, entrando en el Casino de los radicales por la de la Compañía de San Martín. Durante la carrera las vivas y aclamaciones de sus amigos fueron incesantes.
Ya en el Casino, los amigos del diputado, que llenaban la calle, pidieron que hablara su representante, y éste desde un balcón les dijo que les agradecía el recibimiento que le habían dispensado.
Manifestó también que, a pesar de que alguien había asegurado que no volvería a Valencia, se hallaba ya aquí y que no se iría mientras tuviese republicanos que le siguieran.
Añadió que en un mitin que se celebrará esta misma semana, dará cuenta de su conducta y explicará la de otros republicanos.
El orador terminó dando un viva a la República, que fué, como es consiguiente, contestado con delirante estrépito, y comenzó el desfile, si bien no faltaron grupos de curiosos durante toda la mañana en los alrededores del Casino Radical.
El Sr. Soriano, después de recibir gran número de comisiones de sus casinos, que fueron a felicitarle, se retiró a descansar.
Un grupo de sorianistas que se dirigió a su Casino por las calles inmediatas al de Unión Republicana, encontróse a la puerta de éste último Centro con otro grupo de blasquistas, menudeando los insultos y sonando allí también algunos disparos, que sembraron la alarma y confusión consiguientes en aquella barriada.
En los primeros momentos de las colisiones resultó un herido. Llámase éste Francisco Moreno, y según declaró, dirigióse a su casa, calle de Ruzafa, núm. 4, cuando inesperadamente se vió rodeado por un grupo que le increpó y apaleó, causándole además una herida leve con arma blanca en una nalga.
Fué entrado en su propio domicilio por el médico D. Salvador Cogollos.
El número de contusos es considerable, pues hasta el Sr. Vissler, jefe de policía, recibió al detener a Mariano Esteve una lluvia de garrotes, que iban dirigidos contra el detenido.
En las farmacias no se practicó ninguna cura, pero despachóse buen número de anti-espasmodicos para no pocas señoras que fueron víctimas de síncopeas.
Los guardias de orden público detuvieron frente a la estación a dos individuos llamados Mariano Esteve y Salvador Carbonell, por suponerse complicados en el alboroto. Desde el Gobierno civil fueron trasladados a la Cárcel Modelo, después de tomarles declaración el juez de guardia.
También parece que se ordenó la busca de otros, al parecer complicados en los sucesos.

de Unión Republicana, tuvieron plena confirmación.
Como estaba anunciado, el Sr. Soriano salió de Madrid en el correo el sábado último, llegando a nuestra ciudad ayer a las diez y media de la mañana.
En la estación de Játiva comenzó el preludio de los sucesos, que hubo que lamentar luego en Valencia.
Esperaban allí al Sr. Soriano sus amigos de aquella localidad y una numerosa comisión de su partido que había salido de Valencia la noche anterior. Los andenes hallábanse invadidos por numeroso concurso, parte del cual vitoreó al Sr. Soriano, mientras que el resto comenzó a silbar y armar espantosa gritería, entre la que se oyó el sonido de algunos certeros.
La comisión del partido radical que salió de Valencia, después de saludar a su jefe, subió en el tren, y las cosas no pasaron a mayores porque transcurrido el tiempo reglamentario de la parada, el convoy se puso en movimiento.
En la mayoría de las restantes estaciones repitieronse más o menos acentuadamente estas manifestaciones de vitores y protestas. En Benifayó esperaba al Sr. Soriano una comisión de redactores de *El Radical*, que subió también al tren después de saludarle.
En Silla parece que el alboroto alcanzó mayores proporciones y hasta sonó un disparo.
En la estación de Catarroja hizo su entrada el tren a las acordes de una música, y en Alfafar se disparó una *traca*, produciéndose después un gran tumulto, entre el cual se oyeron algunas detonaciones de arma de fuego.
Por fin, y con el natural susto de los viajeros, que nada tenían que ver con tiros ni trovanos, llegó el tren-correo a Valencia.
Aquí, los alrededores de la Estación hallábanse ocupados por grupos de partidarios del Sr. Soriano desde las nueve de la mañana, aumentando el concurso a medida que se aproximaba la hora de llegada del tren. Fuerzas de la Guardia civil y de policía se hallaban distribuidas por diferentes sitios.
Al llegar el tren fué saludado el Sr. Soriano con una estrépitoso salva de aplausos, que se repitió al apearse del vagón acompañado de las comisiones que habían acudido a esperarle a Játiva y Benifayó.
Al aparecer el Sr. Soriano en la plaza de la Estación repitieronse los aplausos, mezclados con algunos silbidos. Estos fueron en aumento, convirtiéndose en gritos de protesta, que dieron origen a gran confusión, sobre todo al sonar un disparo de arma de fuego y ver el público enarbolados gran número de garrotes, manejados por manos vigorosas.
La gente huía en todas direcciones y en la Feria produjo verdadero pánico, mientras que por las calles inmediatas grupos de uno y otro bando se perseguían con furia, oyéndose numerosos disparos. Donde estos sucesos llegaron a su apogeo fué en las calles de Lauria y Baroas, en las cuales la oportuna intervención de la Guardia civil y de la policía evitó que ocurriesen desgracias.
En tanto esto sucedía, el grupo más numeroso de los sorianistas, acompañada a su jefe, que se dirigió por la plaza de San Francisco, Bajada del mismo nombre, plaza de Cañeros y calle de San Vicente, entrando en el Casino de los radicales por la de la Compañía de San Martín. Durante la carrera las vivas y aclamaciones de sus amigos fueron incesantes.
Ya en el Casino, los amigos del diputado, que llenaban la calle, pidieron que hablara su representante, y éste desde un balcón les dijo que les agradecía el recibimiento que le habían dispensado.
Manifestó también que, a pesar de que alguien había asegurado que no volvería a Valencia, se hallaba ya aquí y que no se iría mientras tuviese republicanos que le siguieran.
Añadió que en un mitin que se celebrará esta misma semana, dará cuenta de su conducta y explicará la de otros republicanos.
El orador terminó dando un viva a la República, que fué, como es consiguiente, contestado con delirante estrépito, y comenzó el desfile, si bien no faltaron grupos de curiosos durante toda la mañana en los alrededores del Casino Radical.
El Sr. Soriano, después de recibir gran número de comisiones de sus casinos, que fueron a felicitarle, se retiró a descansar.
Un grupo de sorianistas que se dirigió a su Casino por las calles inmediatas al de Unión Republicana, encontróse a la puerta de éste último Centro con otro grupo de blasquistas, menudeando los insultos y sonando allí también algunos disparos, que sembraron la alarma y confusión consiguientes en aquella barriada.
En los primeros momentos de las colisiones resultó un herido. Llámase éste Francisco Moreno, y según declaró, dirigióse a su casa, calle de Ruzafa, núm. 4, cuando inesperadamente se vió rodeado por un grupo que le increpó y apaleó, causándole además una herida leve con arma blanca en una nalga.
Fué entrado en su propio domicilio por el médico D. Salvador Cogollos.
El número de contusos es considerable, pues hasta el Sr. Vissler, jefe de policía, recibió al detener a Mariano Esteve una lluvia de garrotes, que iban dirigidos contra el detenido.
En las farmacias no se practicó ninguna cura, pero despachóse buen número de anti-espasmodicos para no pocas señoras que fueron víctimas de síncopeas.
Los guardias de orden público detuvieron frente a la estación a dos individuos llamados Mariano Esteve y Salvador Carbonell, por suponerse complicados en el alboroto. Desde el Gobierno civil fueron trasladados a la Cárcel Modelo, después de tomarles declaración el juez de guardia.
También parece que se ordenó la busca de otros, al parecer complicados en los sucesos.

de Unión Republicana, tuvieron plena confirmación.
Como estaba anunciado, el Sr. Soriano salió de Madrid en el correo el sábado último, llegando a nuestra ciudad ayer a las diez y media de la mañana.
En la estación de Játiva comenzó el preludio de los sucesos, que hubo que lamentar luego en Valencia.
Esperaban allí al Sr. Soriano sus amigos de aquella localidad y una numerosa comisión de su partido que había salido de Valencia la noche anterior. Los andenes hallábanse invadidos por numeroso concurso, parte del cual vitoreó al Sr. Soriano, mientras que el resto comenzó a silbar y armar espantosa gritería, entre la que se oyó el sonido de algunos certeros.
La comisión del partido radical que salió de Valencia, después de saludar a su jefe, subió en el tren, y las cosas no pasaron a mayores porque transcurrido el tiempo reglamentario de la parada, el convoy se puso en movimiento.
En la mayoría de las restantes estaciones repitieronse más o menos acentuadamente estas manifestaciones de vitores y protestas. En Benifayó esperaba al Sr. Soriano una comisión de redactores de *El Radical*, que subió también al tren después de saludarle.
En Silla parece que el alboroto alcanzó mayores proporciones y hasta sonó un disparo.
En la estación de Catarroja hizo su entrada el tren a las acordes de una música, y en Alfafar se disparó una *traca*, produciéndose después un gran tumulto, entre el cual se oyeron algunas detonaciones de arma de fuego.
Por fin, y con el natural susto de los viajeros, que nada tenían que ver con tiros ni trovanos, llegó el tren-correo a Valencia.
Aquí, los alrededores de la Estación hallábanse ocupados por grupos de partidarios del Sr. Soriano desde las nueve de la mañana, aumentando el concurso a medida que se aproximaba la hora de llegada del tren. Fuerzas de la Guardia civil y de policía se hallaban distribuidas por diferentes sitios.
Al llegar el tren fué saludado el Sr. Soriano con una estrépitoso salva de aplausos, que se repitió al apearse del vagón acompañado de las comisiones que habían acudido a esperarle a Játiva y Benifayó.
Al aparecer el Sr. Soriano en la plaza de la Estación repitieronse los aplausos, mezclados con algunos silbidos. Estos fueron en aumento, convirtiéndose en gritos de protesta, que dieron origen a gran confusión, sobre todo al sonar un disparo de arma de fuego y ver el público enarbolados gran número de garrotes, manejados por manos vigorosas.
La gente huía en todas direcciones y en la Feria produjo verdadero pánico, mientras que por las calles inmediatas grupos de uno y otro bando se perseguían con furia, oyéndose numerosos disparos. Donde estos sucesos llegaron a su apogeo fué en las calles de Lauria y Baroas, en las cuales la oportuna intervención de la Guardia civil y de la policía evitó que ocurriesen desgracias.
En tanto esto sucedía, el grupo más numeroso de los sorianistas, acompañada a su jefe, que se dirigió por la plaza de San Francisco, Bajada del mismo nombre, plaza de Cañeros y calle de San Vicente, entrando en el Casino de los radicales por la de la Compañía de San Martín. Durante la carrera las vivas y aclamaciones de sus amigos fueron incesantes.
Ya en el Casino, los amigos del diputado, que llenaban la calle, pidieron que hablara su representante, y éste desde un balcón les dijo que les agradecía el recibimiento que le habían dispensado.
Manifestó también que, a pesar de que alguien había asegurado que no volvería a Valencia, se hallaba ya aquí y que no se iría mientras tuviese republicanos que le siguieran.
Añadió que en un mitin que se celebrará esta misma semana, dará cuenta de su conducta y explicará la de otros republicanos.
El orador terminó dando un viva a la República, que fué, como es consiguiente, contestado con delirante estrépito, y comenzó el desfile, si bien no faltaron grupos de curiosos durante toda la mañana en los alrededores del Casino Radical.
El Sr. Soriano, después de recibir gran número de comisiones de sus casinos, que fueron a felicitarle, se retiró a descansar.
Un grupo de sorianistas que se dirigió a su Casino por las calles inmediatas al de Unión Republicana, encontróse a la puerta de éste último Centro con otro grupo de blasquistas, menudeando los insultos y sonando allí también algunos disparos, que sembraron la alarma y confusión consiguientes en aquella barriada.
En los primeros momentos de las colisiones resultó un herido. Llámase éste Francisco Moreno, y según declaró, dirigióse a su casa, calle de Ruzafa, núm. 4, cuando inesperadamente se vió rodeado por un grupo que le increpó y apaleó, causándole además una herida leve con arma blanca en una nalga.
Fué entrado en su propio domicilio por el médico D. Salvador Cogollos.
El número de contusos es considerable, pues hasta el Sr. Vissler, jefe de policía, recibió al detener a Mariano Esteve una lluvia de garrotes, que iban dirigidos contra el detenido.
En las farmacias no se practicó ninguna cura, pero despachóse buen número de anti-espasmodicos para no pocas señoras que fueron víctimas de síncopeas.
Los guardias de orden público detuvieron frente a la estación a dos individuos llamados Mariano Esteve y Salvador Carbonell, por suponerse complicados en el alboroto. Desde el Gobierno civil fueron trasladados a la Cárcel Modelo, después de tomarles declaración el juez de guardia.
También parece que se ordenó la busca de otros, al parecer complicados en los sucesos.

de Unión Republicana, tuvieron plena confirmación.
Como estaba anunciado, el Sr. Soriano salió de Madrid en el correo el sábado último, llegando a nuestra ciudad ayer a las diez y media de la mañana.
En la estación de Játiva comenzó el preludio de los sucesos, que hubo que lamentar luego en Valencia.
Esperaban allí al Sr. Soriano sus amigos de aquella localidad y una numerosa comisión de su partido que había salido de Valencia la noche anterior. Los andenes hallábanse invadidos por numeroso concurso, parte del cual vitoreó al Sr. Soriano, mientras que el resto comenzó a silbar y armar espantosa gritería, entre la que se oyó el sonido de algunos certeros.
La comisión del partido radical que salió de Valencia, después de saludar a su jefe, subió en el tren, y las cosas no pasaron a mayores porque transcurrido el tiempo reglamentario de la parada, el convoy se puso en movimiento.
En la mayoría de las restantes estaciones repitieronse más o menos acentuadamente estas manifestaciones de vitores y protestas. En Benifayó esperaba al Sr. Soriano una comisión de redactores de *El Radical*, que subió también al tren después de saludarle.
En Silla parece que el alboroto alcanzó mayores proporciones y hasta sonó un disparo.
En la estación de Catarroja hizo su entrada el tren a las acordes de una música, y en Alfafar se disparó una *traca*, produciéndose después un gran tumulto, entre el cual se oyeron algunas detonaciones de arma de fuego.
Por fin, y con el natural susto de los viajeros, que nada tenían que ver con tiros ni trovanos, llegó el tren-correo a Valencia.
Aquí, los alrededores de la Estación hallábanse ocupados por grupos de partidarios del Sr. Soriano desde las nueve de la mañana, aumentando el concurso a medida que se aproximaba la hora de llegada del tren. Fuerzas de la Guardia civil y de policía se hallaban distribuidas por diferentes sitios.
Al llegar el tren fué saludado el Sr. Soriano con una estrépitoso salva de aplausos, que se repitió al apearse del vagón acompañado de las comisiones que habían acudido a esperarle a Játiva y Benifayó.
Al aparecer el Sr. Soriano en la plaza de la Estación repitieronse los aplausos, mezclados con algunos silbidos. Estos fueron en aumento, convirtiéndose en gritos de protesta, que dieron origen a gran confusión, sobre todo al sonar un disparo de arma de fuego y ver el público enarbolados gran número de garrotes, manejados por manos vigorosas.
La gente huía en todas direcciones y en la Feria produjo verdadero pánico, mientras que por las calles inmediatas grupos de uno y otro bando se perseguían con furia, oyéndose numerosos disparos. Donde estos sucesos llegaron a su apogeo fué en las calles de Lauria y Baroas, en las cuales la oportuna intervención de la Guardia civil y de la policía evitó que ocurriesen desgracias.
En tanto esto sucedía, el grupo más numeroso de los sorianistas, acompañada a su jefe, que se dirigió por la plaza de San Francisco, Bajada del mismo nombre, plaza de Cañeros y calle de San Vicente, entrando en el Casino de los radicales por la de la Compañía de San Martín. Durante la carrera las vivas y aclamaciones de sus amigos fueron incesantes.
Ya en el Casino, los amigos del diputado, que llenaban la calle, pidieron que hablara su representante, y éste desde un balcón les dijo que les agradecía el recibimiento que le habían dispensado.
Manifestó también que, a pesar de que alguien había asegurado que no volvería a Valencia, se hallaba ya aquí y que no se iría mientras tuviese republicanos que le siguieran.
Añadió que en un mitin que se celebrará esta misma semana, dará cuenta de su conducta y explicará la de otros republicanos.
El orador terminó dando un viva a la República, que fué, como es consiguiente, contestado con delirante estrépito, y comenzó el desfile, si bien no faltaron grupos de curiosos durante toda la mañana en los alrededores del Casino Radical.
El Sr. Soriano, después de recibir gran número de comisiones de sus casinos, que fueron a felicitarle, se retiró a descansar.
Un grupo de sorianistas que se dirigió a su Casino por las calles inmediatas al de Unión Republicana, encontróse a la puerta de éste último Centro con otro grupo de blasquistas, menudeando los insultos y sonando allí también algunos disparos, que sembraron la alarma y confusión consiguientes en aquella barriada.
En los primeros momentos de las colisiones resultó un herido. Llámase éste Francisco Moreno, y según declaró, dirigióse a su casa, calle de Ruzafa, núm. 4, cuando inesperadamente se vió rodeado por un grupo que le increpó y apaleó, causándole además una herida leve con arma blanca en una nalga.
Fué entrado en su propio domicilio por el médico D. Salvador Cogollos.
El número de contusos es considerable, pues hasta el Sr. Vissler, jefe de policía, recibió al detener a Mariano Esteve una lluvia de garrotes, que iban dirigidos contra el detenido.
En las farmacias no se practicó ninguna cura, pero despachóse buen número de anti-espasmodicos para no pocas señoras que fueron víctimas de síncopeas.
Los guardias de orden público detuvieron frente a la estación a dos individuos llamados Mariano Esteve y Salvador Carbonell, por suponerse complicados en el alboroto. Desde el Gobierno civil fueron trasladados a la Cárcel Modelo, después de tomarles declaración el juez de guardia.
También parece que se ordenó la busca de otros, al parecer complicados en los sucesos.

de Unión Republicana, tuvieron plena confirmación.
Como estaba anunciado, el Sr. Soriano salió de Madrid en el correo el sábado último, llegando a nuestra ciudad ayer a las diez y media de la mañana.
En la estación de Játiva comenzó el preludio de los sucesos, que hubo que lamentar luego en Valencia.
Esperaban allí al Sr. Soriano sus amigos de aquella localidad y una numerosa comisión de su partido que había salido de Valencia la noche anterior. Los andenes hallábanse invadidos por numeroso concurso, parte del cual vitoreó al Sr. Soriano, mientras que el resto comenzó a silbar y armar espantosa gritería, entre la que se oyó el sonido de algunos certeros.
La comisión del partido radical que salió de Valencia, después de saludar a su jefe, subió en el tren, y las cosas no pasaron a mayores porque transcurrido el tiempo reglamentario de la parada, el convoy se puso en movimiento.
En la mayoría de las restantes estaciones repitieronse más o menos acentuadamente estas manifestaciones de vitores y protestas. En Benifayó esperaba al Sr. Soriano una comisión de redactores de *El Radical*, que subió también al tren después de saludarle.
En Silla parece que el alboroto alcanzó mayores proporciones y hasta sonó un disparo.
En la estación de Catarroja hizo su entrada el tren a las acordes de una música, y en Alfafar se disparó una *traca*, produciéndose después un gran tumulto, entre el cual se oyeron algunas detonaciones de arma de fuego.
Por fin, y con el natural susto de los viajeros, que nada tenían que ver con tiros ni trovanos, llegó el tren-correo a Valencia.
Aquí, los alrededores de la Estación hallábanse ocupados por grupos de partidarios del Sr. Soriano desde las nueve de la mañana, aumentando el concurso a medida que se aproximaba la hora de llegada del tren. Fuerzas de la Guardia civil y de policía se hallaban distribuidas por diferentes sitios.
Al llegar el tren fué saludado el Sr. Soriano con una estrépitoso salva de aplausos, que se repitió al apearse del vagón acompañado de las comisiones que habían acudido a esperarle a Játiva y Benifayó.
Al aparecer el Sr. Soriano en la plaza de la Estación repitieronse los aplausos, mezclados con algunos silbidos. Estos fueron en aumento, convirtiéndose en gritos de protesta, que dieron origen a gran confusión, sobre todo al sonar un disparo de arma de fuego y ver el público enarbolados gran número de garrotes, manejados por manos vigorosas.
La gente huía en todas direcciones y en la Feria produjo verdadero pánico, mientras que por las calles inmediatas grupos de uno y otro bando se perseguían con furia, oyéndose numerosos disparos. Donde estos sucesos llegaron a su apogeo fué en las calles de Lauria y Baroas, en las cuales la oportuna intervención de la Guardia civil y de la policía evitó que ocurriesen desgracias.
En tanto esto sucedía, el grupo más numeroso de los sorianistas, acompañada a su jefe, que se dirigió por la plaza de San Francisco, Bajada del mismo nombre, plaza de Cañeros y calle de San Vicente, entrando en el Casino de los radicales por la de la Compañía de San Martín. Durante la carrera las vivas y aclamaciones de sus amigos fueron incesantes.
Ya en el Casino, los amigos del diputado, que llenaban la calle, pidieron que hablara su representante, y éste desde un balcón les dijo que les agradecía el recibimiento que le habían dispensado.
Manifestó también que, a pesar de que alguien había asegurado que no volvería a Valencia, se hallaba ya aquí y que no se iría mientras tuviese republicanos que le siguieran.
Añadió que en un mitin que se celebrará esta misma semana, dará cuenta de su conducta y explicará la de otros republicanos.
El orador terminó dando un viva a la República, que fué, como es consiguiente, contestado con delirante estrépito, y comenzó el desfile, si bien no faltaron grupos de curiosos durante toda la mañana en los alrededores del Casino Radical.
El Sr. Soriano, después de recibir gran número de comisiones de sus casinos, que fueron a felicitarle, se retiró a descansar.
Un grupo de sorianistas que se dirigió a su Casino por las calles inmediatas al de Unión Republicana, encontróse a la puerta de éste último Centro con otro grupo de blasquistas, menudeando los insultos y sonando allí también algunos disparos, que sembraron la alarma y confusión consiguientes en aquella barriada.
En los primeros momentos de las col

GRAN CLINICA GARCERA

Calle de Caballeros, núm. 26, y Cocinas, núm. 9.—VALENCIA
La importancia que día en día adquiere esta Gran Clínica...

Trastienda de EL CID
Franelas desde 1 real vara
Trastienda de EL CID
Lanas desde 1/2 reales vara
Trastienda de EL CID
Lanas doble ancho, desde 3 reales vara...

Desviaciones de la columna vertebral, torceduras de las piernas, obesidad, prolapso de la matriz, etc.
HERNIAS (quebraduras)
TRATAMIENTO DE LAS HERNIAS de éxito garantido...

Lo acreditan los certificados
Para curar las enfermedades del estómago e intestinos, haya o no dolor, los médicos de España y América...

EXCELSIOR!
Significa mucho cuando lo hallas en un parche. Significa que él.
CURA VUESTRO DOLOR!
Porque la palabra Excelsior es la marca de fábrica del Parche Poroso Scott Excelsior...

EXCELSIOR!
Ver que el parche tenga la palabra mágica que lo garantiza:
EXCELSIOR!

Dr. Salvá
Médico Director del Bañadero de Fuente Peñada
Consulta de enfermedades de la piel, de 11 a 1.
C. de Barcelona, 8, esquina a la Universidad

SE TRASPASA
con géneros o sin ellos la tienda de tejidos, LOS MADRILEÑOS
C. del Pintor Sorolla (Barca), 10 (frente a la subasta)

Francisco López
Enfermedades del ESTOMAGO
CONSULTA DE OCHO A UNA
P. de la Pelota (hoy M. Beulliere), 1, pral.

Papel LAYANA para fumar
CLASE ESPECIAL ENGOMADA
5 y 10 céntimos con fototipia
Consorcio Grifol
ENFERMEDADES AGRIETAS

Central de Aragón
Horas de salida de Valencia
Horas de llegada a Valencia

Acabamos de recibir la triste noticia del fallecimiento de la Madre María Salud Serrano, que por tantos años había desempeñado el cargo de superiora de las Siervas de María de esta ciudad...

A las cuatro de la madrugada de ayer dejó de existir, confortada con los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad, doña Escolástica Mateu y Olleg de Martí, señora distinguida que ha pasado a mejor vida en la plenitud de la existencia...

Se ha hecho cargo de la dirección del Parque de Sanidad militar el subinspector D. Enrique Salaegui.

Se hallan muy mejorados del fuerte catarro que sufrían los señores Capitán general y Gobernador militar, lo cual celebramos.

El retén de Vigilancia del distrito de Serranos ha quedado establecido en la planta baja del Temple.

Señoras Nuevas remesas de abrigos confeccionados última novedad, desde 20 pesetas, en la Trastienda de El Cid, plaza San Francisco, 10.

Mañana reanudarán sus tareas el tribunal y opositoras a las escuelas elementales de niñas.

En las dos últimas semanas se han recaudado para el Pan de San Antonio en los cepillos del Milagro y Puridad, 183 pesetas, y se han distribuido 1.080 libras de pan entre los pobres.

Procedente de Sunderland llegó ayer al puerto el vapor Naworth Castle, importando carbón mineral.

Muy solemne ha sido la reserva del último día de Cuarenta-Horas que se celebró ayer tarde en la Iglesia del Hospital de la Beneficencia, como asimismo la fiesta del Niño Perdido de la mañana. La capilla de música de las asiladas interpretó magistralmente inspiradas composiciones musicales. La hermosa Iglesia estaba deslumbradora, siendo la admiración del gran concurso de fieles.

SALON CUESTA FOTOGRAFIA
En el Ateneo Científico celebró ayer la Asociación de Maestros privados junta general para la renovación parcial de la directiva, siendo elegidos los señores siguientes: Presidente, D. José Fabregat; tesoro, D. Fernando Granal; vicepresidente, D. José A. Fornés, y vocales, doña Ramona Bayarri y doña Francisca Ibáñez. Después se nombró una ponencia compuesta de los Sres. Estéban, Arizo y Hicart para la reforma del reglamento de la indicada Asociación.

La única época para comprar trajes, abrigos y capas con gran baratura es la presente, en la que se

VENDEN todos los géneros con grandes rebajas de precios el EL NON-PLUS-ULTRA, Paz, 4.
TRAJES los de 20 duros a 15, los de 16 a 12, los de 12 a 9, los de 8 a 6 y los de 6 a 4 duros.
GABANES, forma inglesa, los que vendíamos a 16 duros a 12, los de 12 a 9 y los de 8 a 6.
CAPAS, las que vendíamos a 20 duros, a 15, las de 16 a 12, las de 12 a 9, las 8 a 6 y las de 6 a 4. No hay que darle vueltas, para baraturas EL NON PLUS-ULTRA, 4, Paz, 4.

En cumplimiento del artículo 21 del reglamento de la Real Hermandad de Nuestra Señora del Santo Celo, se avisa a los señores hermanos de la misma que el día 10 de enero corriente, a las tres de la tarde, se celebrará junta general en el salón de sesiones de la misma.

Bastante concurrida estuvo ayer la función de megafonías celebrada en la plaza de Toros, siendo la nota saliente del espectáculo la asonada del aeronauta Echavarría en el globo «Ciudad de Valencia», que se perdió de vista entre las nubes, que estaban muy bajas. El globo descendió, cayendo en un campo inmediato a Chirivella.

La carne líquida que prepara el Dr. Castell es el tónico más potente que se conoce, pues tiene un gran valor nutritivo. Como se prepara los lunes y los jueves a la vista del público, no cabe engaño; nada de glicerina ni peptona con agua; eso no es carne líquida.

Laboratorio, Almas, 7, bajo.

Las principales Compañías de ferrocarriles han establecido una nueva tarifa, por virtud de la cual podrá el remitente de una expedición cargar al consignatario el importe total ó parcial de la mercancía que éste ha de recibir, y que habrá de satisfacer cuando la estación le entregue la expedición. A fin de que el remitente pueda cobrar después el importe de la suma a que ascienda el reembolso.

Algo análogo se había establecido ya por algunas Compañías, pero no con la extensión que de la nueva tarifa resulta, puesto que antes se hallaba limitada la operación del reembolso a unas cuantas líneas, y ahora, mejor dicho, a contar del 15 de este mes, podrá hacerse la petición de reembolsos en casi todas las líneas españolas, ó por lo menos en las más importantes, abonando solamente una cantidad muy módica.

Una de las compañías que pondrá en vigor esta tarifa es la Central de Aragón a partir del 15 del actual.

En el trinquete de Pelayo se jugará mañana a las tres un gran partido de pelota a 50 tantos a escalera por encima cuerdas, en el que tomarán parte los pelotaris Rlets, Alpagatero de Chart y Barberet de Pedreguer (rojos), contra Francisco y Rata (azules). A tan gran partido el precio 10 céntimos.

El Circulo Liberal Monárquico ha acordado recoger internamente para el año actual la junta directiva que funcionó durante el anterior.

Muchas fueron las funciones religiosas que se celebraron ayer en las iglesias de nuestra ciudad en honor del Niño Perdido y de sus Santísimas Madres. Extraordinario concurso de fieles llenaba nuestros templos, principalmente por la tarde, siendo el parroquial de Santo Tomás la más concurrida con motivo de celebrarse el último día del solemne novenario de Nuestra Señora de la Saleta.

El celoso e infatigable director de aquella Ilustre Asociación D. Enrique Sanchis, estuvo elegantísimo al exponer los horribles estragos que causan en el mundo los pecados de la blasfemia, del vicio y de la profanación de los días festivos; y al recordar las exhortaciones que la Madre de Dios hizo a los hombres en su aparición en la montaña de la Saleta para que aplacaran la ira de Dios haciendo penitencia y apartándose de tamaños crímenes, patentizó y apartándose de tamaños crímenes, patentizó que por el afán de los hombres en acrecentar sus caudales sin respetar la ley divina, llueven sobre los pueblos calamidades sin cuento, y en un instante con solo un pedrisco, una helada ó una mala nave, permite el Señor que se pierda todo el fruto de sus sudores, pues Dios no atiende a aquellos que viven de El enteramente olvidados, y que mientras unos profanan los días de fiesta trabajando en ellos, otros los villipendian aun más frecuentando esos capullos del placer y del vicio, sin reservarse ni siquiera una media hora para su santificación, siendo en este concepto mucho más ingratos los católicos que los mismos protestantes y gentiles, que por nada del mundo dejan sus prácticas religiosas y la asistencia a los actos de su culto en los predichos días.

En la parroquial iglesia de los Santos Juanes, capilla de la Comunión, contraerón ayer indisolubles lazos la bella y distinguida señorita doña Manuela Gasco Navarro con el acudado comerciante de Requena D. Diodoro Alcaraz, siendo apadrinados por D. Julio Parrá, comerciante de esta plaza, y doña Francisca Navarro, madre de la desposada.

Terminada la ceremonia religiosa, los invitados fueron obsequiados con un espléndido lunch en casa los padres de la novia.

La feliz pareja marchó luego a Requena, donde pasará la luna de miel, que le desemos interminable.

Dos llenos completos proporcionaron ayer al Colegio de San Vicente las representaciones que se dieron de la «Estralla de Belén», que cada día gusta más y sale más ajustada. Si el local del hermoso teatro hubiera tenido doble capacidad aun no hubiese bastado a contener el numeroso público que acudió, y que se vio precisado a retirarse sin adquirir localidades por haberse agotado todas en taquilla. Y a pesar de la numerosísima concurrencia que llenaba todos los ámbitos del teatro, las escenas culminantes de la obra, eran oídas con religioso silencio; tal es el interés que despiertan en el ánimo de los espectadores.

Los atorados están bien poseídos de sus papeles, y esto, unido al entusiasmo con que el director de maquinaria D. José Roig ordena los detalles de la difícil combinación del decorado, hace que la obra gane en efectos.

Nos afirmamos en la creencia de que Valencia entera desfilará por el teatro de San Vicente para llevar el obolo de su caridad y saborear las bellezas con que el Sr. Sainz Noguera en la letra y el maestro Medina en la música han sabido dotar la obra, y corresponderá así a los sacrificios verificados por el Colegio el presente año, con el impuesto del timbre que paga al establecimiento para evitar al público este gravamen.

Tomemos noticias de que para la función del jueves próximo hay gran pedido de localidades y entradas.

El representante en Valencia de la Compañía monopolizadora de esplosivos nos ha remitido un almanaque de pared para 1905, representando artística alegoría del trabajo en las minas. Agradecemos el envío.

La Soledad de tallistas celebrará junta general extraordinaria, mañana a las siete y media, para dar cuenta de la marcha de la huelga, y en vista de la importancia del asunto la comisión recomienda la asistencia.

Pasado mañana se reunirá las comisiones de la Junta de Obras del Puerto al objeto de informar expedientes para la inmediata sesión de la Junta en pleno.

El presidente de la Diputación provincial de Palma de Mallorca ha escrito al de Valencia, preguntándole si ha recibido de la superioridad instrucciones para el traslado de las cenizas de D. Jaime III. El Sr. Alberola ha contestado negativamente.

La Fidelity, Sociedad de dependientes de cafés, fondas, restaurantes y establecimientos análogos, celebrará junta general extraordinaria mañana, a las doce de la noche, para tratar asuntos relacionados con la misma y que por ser de capital interés se encarece la asistencia.

Se ha repartido y hemos recibido el número 168 de Piedad y Letras, excelente revista que publican los PP. escolapios del Colegio de Valencia.

En el tren-correo de Madrid han salido esta tarde el diputado a Cortes D. Joaquín Lloréns, D. José Noguera y D. Luis Amorós.

Los maestros de las escuelas públicas de esta ciudad se reunieron ayer en la Escuela Normal, bajo la presidencia del Sr. Soler, quien en nombre de la ponencia designada para la formación del reglamento y de los programas para las Escuelas, manifestó que estos trabajos estaban ya terminados, y que antes de presentarlos al señor delegado regio para su aprobación, le ofreció oír las observaciones de los demás compañeros, y al efecto, el Sr. Soler leyó todos los programas, dándose también cuenta del reglamento, presentándose algunas objeciones que la ponencia prometió tener presentes.

Mañana, a las seis y media de la tarde, ante la sección de Intereses materiales de La Real Penya, continuará la serie de conferencias anunciadas sobre el comercio de frutas en esta región, lo que es y lo que puede y debe ser, el conocido comerciante D. Benjamín Tio. Dada la pericia del conferenciante y lo interesante del tema, no dudamos que serán concurridos los salones de la indicada Sociedad. El acto será público.

Señoras Nuevas remesas de abrigos confeccionados última novedad, desde 20 pesetas, en la Trastienda de El Cid, plaza San Francisco, 10.

Señoras Nuevas remesas de abrigos confeccionados última novedad desde 20 pesetas, en la Trastienda de El Cid, plaza San Francisco, 10.

y el teniente fiscal Sr. Casado sobre la causa que dicho juzgado sigue con motivo de los sucesos que se desarrollaron ayer a la llegada de D. Rodrigo Soriano.

Las diligencias han pasado al escribano señor Muñoz.

Se ha dictado auto de incomunicación contra los dos detenidos.

Para esta tarde han sido citados a declarar D. Rodrigo Soriano y el director de El Pueblo, Sr. Valentín.

Los Sres. Pau, Torrijos y compañía nos ruegan, contestando a una indicación que hace El Radical de hoy, hagamos público que en el establecimiento tipográfico que poseen no se han confeccionado hojas clandestinas de clase alguna, pues todos los trabajos que hacen llevan ple de imprenta.

Lo acaecido ayer fué duramente censurado por todos los ciudadanos pacíficos que ven espuestas sus vidas por el apasionamiento mal sano de unos cuantos, y a estas censuras unimos la nuestra más enérgica, protestando que se convierta a la tercer capital de España en algo parecido a región rifeña.

Noticias locales

El tiempo ha mejorado mucho, por lo que a la temperatura respecta, pero ayer y hoy hemos tenido tal humedad que el piso de las calles y plazas aparece como si lo hubieran regado copiosamente. El termómetro, cuyo mínimo ha sido durante la pasada noche de 7°4 y de 6° al reflector, ha marcado a las nueve de la mañana 9°8 y a las tres de la tarde 14°6, habiendo llegado en su máximo a 15°6 a la sombra y 30°4 al sol. La brisa domina del SE., el horizonte está despejado y la presión barométrica ha subido a 774 mm.

El señor delegado de Hacienda ha conferenciado esta mañana con el Sr. Alcaraz, dueño de los terrenos en que ha de ser emplazada la nueva Fábrica de Tabacos, conviniendo la forma de adelantar los últimos trámites.

También ha recibido el Sr. Rivas Moreno una comunicación del Alcalde Sr. Llagaria, acompañada de un expediente, en el que plenamente se justifica que las causas en el retraso de remisión a la superioridad de los documentos pedidos por ésta, son puramente de trámite.

Nuestro muy querido y respetable amigo el señor deán de esta Metropolitana Basílica don José Cirujeda y Ros, se halla agobiado por el peso de un dolor inmenso. Su señor padre don José Cirujeda Pastor, antiguo director del hospital de Jativa y facultativo de gran ilustración, se encuentra gravemente enfermo, y anteayer a las seis de la tarde recibió con gran unción el Viático. Hacemos votos por que Dios mejores las horas del paciente.

GRAMOFONOS-CUESTA

Continúa siendo objeto de grandes protestas y agitación la solución dada al problema de las substancias exceptuando de los derechos de consumo a los trigos y harinas.

Relacionado con este asunto ocurrieron el sábado algunos disturbios en la villa de Enguera, en la que, según parece, varios grupos, en su mayoría pertenecientes a la clase jornalera, se manifestaron frente a la casa ayuntamiento, solicitando la baja de los artículos de primera necesidad.

Nuestro colega El Mercantil, comentando estos hechos, termina diciendo: «A estas alturas lo mejor sería que pagasen otra vez consumos los trigos y las harinas.»

CORRESPONDENCIA. Bajos elegantes, precios sin competencia. A. Miró, Paz, A. P.

Verificada la clausura de la Asamblea universitaria de Barcelona, han regresado los estudiantes de esta Universidad que en ella tomaron parte, Sres. Machi, Gómez (D. C.), Bartual, López (D. P.), Moliner, Castell y Mollá. Todos ellos vienen muy satisfechos de la labor realizada por dicha Asamblea.

En el convento de San Julián y Santa Basílica de esta capital han fundados tres dotas para religiosas: dos para primera y segunda cantoras que han de saber canto llano, el figurado y leer bien. El otro es de gracia, cuya aspirante ha de tener buena voz, leer bien y poseer algún otro conocimiento.

La junta directiva del Ateneo Científico, en sesión celebrada el día 7 de los corrientes, acordó verificar la solemne sesión de apertura del presente curso el próximo sábado, a las nueve de su noche, estando el discurso inaugural encomendado al distinguido ateneísta D. Francisco García de Cáceres, que desenvolverá los conceptos de «Intervención y libertad en el orden económico», y la Memoria al secretario D. Leandro Garnelo. Al acto han sido invitadas las autoridades, corporaciones y prensa local.

GRAMOFONOS-CUESTA

El arquitecto mayor municipal ha participado a la Alcaldía que el andamaje construido en la torre del Miguelete, para proceder a su restauración, reúne las necesarias condiciones de solidez y seguridad, no obstante no haberse sujetado al plano que el presentó y haberse sustituido el hierro por maderas.

Objetos metal plateados, dorados y niquelados, quedan nuevos. Fábrica, Corona, 17.

Notas municipales.—Han sido nombrados ayudantes del sobrestante de caminos del Ayuntamiento D. Pascual Palos y D. José Calabrig.

La Alcaldía ha rogado del decano del Colegio Notarial designe el señor notario que haya de intervenir en la expropiación de una casa del Vallador.

Ha sido adquirida por el Ayuntamiento la casa señalada con los números 17 y 19 de la calle del Maestro Aguilar, lo que se ha comunicado de oficio al señor administrador de Hacienda a los efectos oportunos.

Los cortadores de calzado se reunirán en junta general el jueves próximo, a las ocho y media de la noche, en la Casa del Pueblo para la dación de cuentas y renovación de la junta directiva.

Los Anjos y purgaciones de las vías urinarias... Discos antiblenorrágicos del Dr. Greus... El Mata-Tenias del Dr. Greus es lo más seguro, lo más probado y de acción más eficaz y rápida contra la Solitaria

LA SEÑORA D.ª María del Carmen García y Vela de Miranda que falleció el día 10 de enero de 1894 R. I. P.

Un recuerdo y una plegaria por el alma de D. Pascual Aguilar Lara que falleció el día 11 de enero de 1895 R. I. P.

LA EXCMA. SEÑORA D.ª ANA POVVER Viuda de Ferrás

Sección religiosa SANTOS DE MAÑANA.—San Gonzalo de Amarante confesor.

Antigüedades Se compran violines y violoncellos antiguos, pagados á muy buen precio.

PERDIDA Sin poder fijar en donde, se ha extraviado una sortija de oro con cinco brillantes montados al aire y colocados en una sola fila.

Bonito negocio Cada 1.000 pesetas rentan 50 al mes en negocio serio y seguro que administra el mismo dueño del dinero.

Elixir de tiocol DEL DR. COSTAS Medicamento moderno el más eficaz para curar la TUBERCULOSIS y CATARRIS Y TOSIS ANTIGUAS.

Traspaso Por falta de salud de la Directora se trasa un Colegio de niñas muy acreditado.

Sesión del Ayuntamiento Con objeto de normalizar la entrada del público, el señor Alcalde ha dispuesto repartir para cada sesión 50 tarjetas.

ULTIMA HORA AGENCIA MENCHETA Conferencias telefónicas Madrid 9, 15-15

cuando se discipia el aumento de tarifas cobradas por él (el Sr. López) y defendido por el Sr. Crú y sus amigos.

El Sr. Crú se ha lamentado de que la presidencia no deje hablar con mucha extensión... La Alcaldía le ha retirado la palabra.

El Sr. Crú ha propuesto que no se cobren los arbitrios mientras el Estado no resuelva... El Sr. Crú ha pedido que se sigan cobrando los arbitrios y que cuando venga la resolución del Gobierno se reintegre á los contribuyentes.

El ministro de la Gobernación El señor marqués del Vadillo nos ha dicho que había conferenciado con el gobernador civil de Tarragona y que solo podía decirnos que dicho funcionario no iría al gobierno civil de Sevilla.

Manifestaciones de Azcárraga El presidente del Consejo de ministros nos ha hecho análogas manifestaciones á las del marqués del Vadillo, respecto á la provisión del Gobierno civil de Sevilla y á la fecha de apertura de las Cortes.

Los vendedores ambulantes A consecuencia de un nuevo arbitrio creado por el Ayuntamiento sobre los vendedores ambulantes de mercancías, prohibiéndolos además colocarse á una distancia que no sea menor de 200 metros de los mercados.

El presidente de la Audiencia Ha llegado, procedente de Madrid, el presidente de esta Audiencia Sr. Echevarría.

Sección amena En un balle del gran mundo. El lacayo.—¿A quién anuncio? El invitado.—Al Sr. Valverde.

De paso apedrearon algunos edificios, rompiendo gran número de cristales. Otro grupo se situó frente al domicilio del alcalde, apedreándolo y rompiendo también cristales.

Extranjero Los duques de Connaught Los hijos de los duques de Connaught despiertan grandes simpatías en el público.

Abordaje Londres.—Cerca del faro Stewles se abordaron los vapores Oria, español, y Glasgow, inglés.

Guerra ruso-japonesa Bloqueo levantado Londres 9.—El almirante japonés Togo ha levantado el bloqueo de la península de Liaotung.

Los rusos en la Manchuria San Petersburgo.—Los oficiales desmenten que los soldados rusos de operaciones en la Manchuria se hallen en la miseria.

Sección amena (Continuation) Un individuo se queja de su eterna mala suerte y esclama con profunda tristeza: —¡Nada me ha salido bien en este mundo!

Crónica religiosa

Cantos para misa: En la Compañía, a las ocho y media rezada con acompañamiento de órgano y letrillas, y el ejercicio del mes en honor del Purísimo Corazón de María.

La cuestión de los matarifes

La huelga de los matarifes de ganado lanar continúa sin solucionar. El gremio de reses de ganado vacuno y de cerdo se ha acordado con el Ayuntamiento, que asistiendo a unas 90, y presidiendo en la sucesiva de esta carne hasta que varíen las circunstancias.

Sin embargo, ha dado las disposiciones necesarias para que en el kiosco establecido al efecto en el Mercado Central no falte carne para los enfermos.

El gremio de matarifes de ganado lanar, según nuestras noticias, se reunirá esta noche para acordar si reanuda mañana la matanza o persiste en la huelga.

Tribunales

Absolución

La sección segunda de esta Audiencia ha absuelto a José González Fambuena, que, como dijimos, compareció el sábado ante dicho tribunal como autor del hurto de un reloj, cuyo individuo fué defendido por el letrado don Manuel Juan Sebastián.

Sección primera

Se han visto dos causas incoadas contra Andrés Sebastián Ventimilla, por infracción de la ley de caza, y José Crespo Martínez, sobre hurto. Las defensas han estado a cargo de los letrados D. Manuel Juan Sebastián y D. Buenaventura Guillen Engo.

Ha sido suspendido otro juicio procedente del juzgado de Liria por causa incoada contra Francisco Barona Rodilla, sobre hurto, cuya defensa estaba a cargo de D. Manuel Giner.

Sección segunda

Ante el tribunal de esta sección han comparecido: José Peris Rubio, por disparo y lesiones; José Alonso Serra y Francisco López Benavent, por lesiones; Francisco Catalá Navarret, también por lesiones, y Honorato Gil Barberá, sobre desatado a la autoridad. Han sido defendidos por los letrados D. Rafael Criado, D. Gonzalo Sánchez, D. José María Ortiz y D. Juan Rodríguez Villar.

Sala de lo civil

Se ha celebrado la vista de un pleito de menor cuantía, en el que han informado D. José Forcada y D. Francisco Almela.

Sucesos

Riña.—Ayer tarde, a las diez, riñeron dos sujetos en el camino del Grao, según parece por cuestión de faldas, disparando un tiro uno de ellos sobre el otro, que afortunadamente no hizo blanco.

El autor del disparo fué detenido por la Guardia municipal.

Herida.—A las once de la mañana una fealdada joven de 17 años, habitante en la calle del Vallet, núm. 2, bajo, ha sido agredida con arma blanca por un sujeto, causando una herida grave en el costado izquierdo.

La lesionada ha sido curada en la casa de Socorro de la Glorieta y luego trasladada al Hospital. El agresor ha sido puesto a disposición del juzgado.

La policía.—La policía ha detenido a dos rateros apodados Morenet y Zurdet, que han sido alojados en el Abanico.

También ha recogido seis armas prohibidas, siendo multados los que las usaban con 75 pesetas.

Pedrea.—El vecindario de Silla se amotinó ayer contra un vecino de Valencia llamado José Emilio Ferriz, habitante en el Tros-Ait, persiguiéndole a pedradas.

El agredido pudo refugiarse en una tartana, que le trajo a la capital por fortuna ileso.

El telegrama en que se da cuenta al señor Gobernador de este hecho, no dice la causa de la agresión.

Desgracias.—Un individuo que se hallaba ayer tarde en un huerto de naranjos situado en las afueras de Tabernas Blancas fué herido en el brazo derecho y en la cabeza por un disparo de arma de fuego cargada con perdigones.

Créese que la desgracia se deba a la imprudencia de algún cazador.

Por el camino de Plassent iban ayer los hermanos Francisco y Vicente Tordera Tenel, disparándose al primero una pistola que llevaba escondida gravemente en el pecho.

Intento de robo.—Un individuo de 32 años, que ha sufrido varias condenas por robo, ha intentado realizar una nueva operación en una fábrica de guanos de la calle de Sagunto. Ha sido detenido.

Teatros

PRINCIPAL.—El sábado último se verificó el beneficio del simpático tenor Silvaoré, y ni una sola localidad quedó vacía.

En Pileña, su pueblo natal, habíase hecho bando por la mañana anunciando la función, y que terminada ésta habría un tren especial para conducir a sus hogares a los que a ella asistieran.

Útil nos parece asegurar que medio pueblo acudió al teatro y que las ovaciones al tenor Alejos sucediéronse sin interrupción, especialmente en el racconto de La Bohème y en el «Oh Paradiso!».

Sus amigos y admiradores le obsequiaron con valiosos regalos.

Asociación de la Prensa.—Ayer se celebró la función en honor de la Asociación de la Prensa valenciana, y el público correspondió con creces a las esperanzas de los periodistas, contrayendo éstos un estrechísimo lazo de agradecimiento para con los valencianos, que vivirá en ellos eternamente.

El éxito fué tanto mayor y más de agradecer cuanto la función ofrecía escenas atractivas por inesperadas escenas, promera de tiempo y otras circunstancias atendibles.

Ni una sola localidad quedó vacía; el lleno fué de esos que forman época.

El éxito del espectáculo fué el estreno del poema sinfónico del insigne maestro Giner Correguda de joves, primorosa página musical que fué celebrada y aplaudida con entusiasmo, correspondiendo parte de estos aplausos a los señores profesores de la Banda Municipal y a su director el maestro Lope.

El teatro había sido adornado con profusión de plantas y arbustos por los jardineros municipales, cumpliendo las órdenes que en este sentido dió el Alcalde Sr. Liagaria.

Todos se esmeraron por dar a la fiesta mayor solemnidad, y tanto el maestro Sr. Petri como las señoras Leveroni, Alaban, García Rubio, Bordabio, D'Arroyo y Balli, y señores Alonso, Bellagamba, Serazzi, Saludas, Salvaoré, Palou, Ors, coro y orquesta, merecieron unánimes elogios en la interpretación de Tossa y en el gran concertante del segundo acto de Aida con que finalizó el espectáculo.

La Banda Municipal cosechó también grandes aplausos, interpretando con gran colorido y ajuste las «Escenas pintorescas» de Massenet.

Para todos nuestra gratitud, especialmente al Sr. Capitán general, que además de adquirir un palco y devolverlo después de pagar su importe, dispuso que una banda militar amenizase los intermedios en el vestíbulo; para el Gobernador civil, que entregó a la comisión 25 pesetas por el palco que ocupaba; a la em-

pres de gas Lebón que no cobró anoche el alumbrado del Principal; al tenor Sr. Alonso que además de tomar parte en Tossa en el concertante de Aida, cedió su sueldo en beneficio de la Asociación.

El éxito de anoche hace concebir legítimas esperanzas para sucesivos beneficios que organice la Asociación de la Prensa Valenciana.

PRINCESA.—Mañana tendrá lugar en este teatro la función a beneficio de la Asociación de artistas dramáticos y líricos españoles. En el programa figura la zarzuela Nínia Pancha por la señora Millanes y el simpático actor don Julio Casinos.

Sección de espectáculos

Funciones para mañana

TEATRO DE LA PRINCESA.—Beneficio de la Asociación de artistas.—El Cristo Moderno.—Nínia Pancha.—A las 8 y 9.

TEATRO REZAFÁ.—Congreso feminista.—Falucho.—La tragedia de Pierrot.—A las 8 y 9.

SALON NOVEDADES.—Cuadros de cinematografía, entre ellos «La Guerra Ruso-Japonesa».—Señor Pastora Imperio.—La murga gaditana.—Todas las noches a las 7.

Imprenta de J. Guix

MIÑANA, 7 y 9

En este establecimiento se confeccionan con esmero y prontitud cuantos trabajos tipográficos se encarguen.

Surtido material para la edición de toda clase de obras.

PRECIOS ECONOMICOS

J. GUIX.—MIÑANA, 7 y 9

Imp. de J. Guix, Miñana, 7 y 9, Valencia

MEDIANA de ARAGON

SALES NATURALES

OBTENIDAS POR EVAPORACION ESPONTANEA DE SUS AGUAS

Sulfatadas-Sódicas-Litmicas-Magnesianas

Medallas de Oro-París 1900

Laxantes-Diuréticas-Depurativas-Purgantes

No exigen régimen—Son de efecto seguro—No irritan jamás

SALES para LOCION y BAÑO

Eficacísimas en el Reumatismo, la Gota y Artritis en todas sus manifestaciones.

De seguro éxito en el Herpetismo, Escrofulismo, Eczemas y demás enfermedades de la piel.

Maravillosas en las afecciones del aparato Génito-Urinario de la mujer.

SALES DEL PILAR

SIN RIVAL PARA LAS ENFERMEDADES DE ESTOMAGO HIGADO, RIÑONES, INTESTINOS INFALIBLES contra la OBESIDAD

De venta en farmacias y droguerías.—Agentes para España y Portugal: Jové y Blanc, Barcelona



MATERIAL ELÉCTRICO

Mechero DR

El mejor y mas barato

ANTRACOFOS

50, CALLE MAR, 50.

TELEFONO 713

El rabioso dolor de muelas cariadas

En cinco y sorprendente remedio, al instante y sin riesgo si

AIBAF SERDNA

(anagrama) de ANDRES y FAELIA, farmacéuticos premiados de Valencia.

Cada aplicación es un nuevo testimonio de su brillante éxito, destruyendo el propio tiempo las fétidas que la carie comunica al aliente.

De venta en la farmacia de la calle de San Vicente, 17, a 2 pesetas hasta.

Quimosina Soler

Nuevo medicamento para curar el dolor de estómago y facilitar la digestión. De venta en todas las farmacias. Al por mayor Sres. Igual, Contat y C.ª, Valencia.

El que prueba el LICOR BREA COSTAS

CON TOLU Y SAVIA DE PINO

y no usará el preparado con breas solamente, porque reuniendo las virtudes de aquellas resinsustancias, es más eficaz y de efecto seguro contra la tos, sofocación, catarrs, bronquitis, etc. Los médicos lo recomiendan y los enfermos lo eligen como único en su clase.—Frascos, 10 reales.

Farmacia de la viuda de Costas frente al camparrío de Santa Catalina Abierta toda la noche

Auxiliar

Se necesita uno en el Colegio de San Fernando; calle de Maldonado 31.

Porteña

Se dará a vida con dos ó más hijas que tengan cédulo; Rescadero, 14, 2.ª de A Starcke.

Casas económicas

En la calle de Ruaya, 13, junto al convento de las Salesas, se venden dos casas bajas, con dos habitaciones independientes de reciente construcción, una por 7.000 pesetas y la otra por 6.000; razón en las mismas.

Dinero económico

Se facilita a los militares activos, reemplazo, reserva y empleados de operación y a los propietarios, y con hipoteca al 5 y 6 por 100; también tiene casas para vender a todos precios, huertos de naranjos, manzanas, solares y casas de recreo en todas partes; dará razón el corredor Carbonell, Zapatería de los Niños, 3, 2.ª, puerta de 1.ª a 6 de la tarde

VAPORES ASTURIANOS

Itinerario de los

El Carmen

saldrá de este puerto el 13, del actual para Aguilas

Málaga, Vigo, Vilagarcía, Coruña, Ferrol, Rivedo, Gijón, Santander y Bilbao, admitiendo carga y pasajeros.

COMPANIA NAVIGACION

Itinerario de los

San Fernando

saldrá el 13 del actual para Algeciras

Málaga y Huelva.

El Sevilla

saldrá el 13 del actual para Barcelona, Cádiz y Málaga.

Desembarcará: Sr. Viuda de Bañales, calle de Palau, núm. 21.

En el tercer día para los Sres. Escribano y Miquel, Muelle, 9.

Alpargatería

Venta y traspaso de una alpargatería en un buen punto de esta capital; razón en el kiosco de periódicos del Café de España.

Pérdidas

Se suplirá a la persona que se haya encontrado unos lentes de oro que se extraviaron la noche del sábado próximo pasado, desde el barracón del Circo Moderno por la calle de Barcelona, plaza Rodrigo Botet, Embajador Vich y plaza de la Pelota, se sirva entregarlos en la plaza de Rodrigo Botet, 2, principal, donde se le dará una buena gratificación y quedarán agradecidos.

Dinero

A comerciantes, industriales, y partidos lares. Informes gratis: Conquist, 18 y 20, entresuelo, (junto al Tros-Ait) De 9 a 1 y de 4 a 6.

Colocaciones

Un joven de 29 años licenciado de la Guardia civil, desea colocarse de tenedor de libros ó auxiliar, todo el día por horas; ó de escribiente, cobrador, guarda almacén, etc. Tiene personas que le abonan; razón Palauco donde farcent, comercio Juan Salas.

Piano

Se vende uno, gran fortissimo, marca Gómez é hijo en la calle de Caballeros, 65, (estanco).

Alquileres

Se alquila una casa, propia para almar, en la calle de San Vicente, 17, a 2 pesetas hasta.

Se alquilan dos espaciosos pisos, principal y segundo: Almirante, 3.

Se alquila fuera de consumo, una plaza baja con un grande piso, 3 habitaciones, con árboles, propia para almacen ó fábrica; por precio económico, camino Burjasot, frente al estanco.

En la calle de Navallios, letra P, se alquila un grande y bien decorado piso; de compuesto de salón comedor, sala de conferencias, gabinete, despacho, 7 dormitorios y las convenientes dependencias del servicio.

Para más detalles y precio calle de Grosellas, núm. 1, 2.ª, derecha de 9 mañana a 6 tarde.

Se alquila en la calle de Quvedo, 10, un espacioso entresuelo acabado de restaurar; se compone de cuatro dormitorios, cuatro salones, comedor, recibidor, una galería, baño, porche, terrado, patio con portería; razón en la misma.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Se desean dos caballos ó un mozo de Sinesio; razón calle de Masen Fe mares, 2, 3.

Subastas

A voluntad de sus dueños, se subastarán en las posturas públicas, aceptables, el día 12 y siguientes del corriente mes y 11 horas, en el despacho del notario D. Vicente Sancho Tello, Miguelote, 1, y con intervención del corredor colegiado D. Vicente Nogales, que habita en la calle de Juristas, 3, principal, las fincas siguientes: TIERRAS SECANO EN TERMINO DE MONCADA.

16 hanegadas, viña tierra para ladrillos, partida del Pou de Gabarrot.

16 hanegadas, viña, en la indicada partida.